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社会 第３回入試 解答例 

＜解答例＞ 

１ 問１ ①ク ②ケ ③エ ④サ ⑤コ（すべて１点） 

  問２ 正長の徳政（土）一揆 （２点） 

  問３ ア（２点） 問４ ウ（２点）  問５ ア（２点） 

  問６ 地図 省略  （３点） 

  問７（解答例） 大津は東国から畿内に物資を運ぶための中継地として繁栄していた

が、西回り海運の開発により、大津を経由しない物流になったため、大津の経済

的地位が低下した。（４点） 

２  問１名前 法隆寺（２点） 記号エ（１点） 

 問２ イ（２点）  問３ ヒノキ（２点）  

 問４（解答例）木が深く根を張ることが出来ないために土砂崩れが起きやすい（４点） 

３ 問１ 国際連合（２点） 問２ ユニセフ（２点） 

  問３ ＷＨＯ（２点）  問４ 持続可能（２点） 

  問４ 一国単位では解決できない課題に取り組めるような地球規模で考えられる人に

なれるようにする（４点） 

４ 問１ 解答例 ウ 他はすべて発酵食品 （４点） 

  問２ 解答例 エ 他はすべて国会の種類（４点） 

５ 問１ 検察（２点）  問２ ジョー＝バイデン（２点） 

６  問１ ウ（２点）   問２ 稲作・仏教など（２点） 

  問３（解答例）和人は朝鮮半島の文化を受け入れ、アイヌはロシアなどの文化を受け

入れた（４点） 
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  問４（解答例）アイヌ人が和人と同じようにできないことで、アイヌ文化と和人の文

化の違いが明確になってしまうため（４点） 

  問５（解答例）縄文人の文化を強く引き継いでいるアイヌ文化を残すことは縄文時代

の研究にも意味があるから（４点） 

  問６（解答例）もともと北海道に住んでいた人々の文化を少しでも名前に取り入れる

ことで、その文化を残すことができる（４点） 


